

大约率会，而且离崩盘不远了。

自2021年12月抵达4100美元的高位以来，以太坊的估值一直在3,000美元至4,000美元之间徘徊。但是，以太坊价钱最近几天大幅下跌，抵达三个月内的最低点。据比推终端数据显示，目前以太坊的买卖价钱为2549美元。

此外，崩盘不只限于以太坊。在过去三个月中，比特币的价值也有所下降。在阅历了一年的大幅下跌和新高之后，加密货币似乎再次阅历了严酷坚定。很大一局部价值缩水可以归因于新冠肺炎变种Omicron的出现，从而影响了美国的局部市场心境。而且以太坊在近期它不会再走

截止至2019.8.23日以太坊价格：24h最廉价格 \approx ¥ 1,922.07 \approx 0.0365BTC、24h最廉价格 \approx ¥ 1,876.36 \approx 0.0356BTC、历史最廉价格 \approx ¥ 10,047.07 \approx 0.1906BTC、历史最低价格 \approx ¥ 2.95 \approx 0.0001BTC。

1.买卖所成交量：4,610.25万ETH。

2.买卖所成交额：\$59.44亿、0.62%、24h涨跌幅。

3.凝滞市值：\$214.41亿。

4.总市值：\$214.41亿、2.38%、24h振幅。

留意事项：

1.以太坊的区分开人以为，协作将是自动的，世界相对需求看到团体自在遭到尊重，并且可以自在访问全球IT工具，这些工具的数据不受公司或可以运用数字化转型来增加数据的公司掌握他们的力气。

2.与纸片或磅金不同，代码行允许人们以数字方式转移价值。但是，它们与激进货币的区别在于根源，制造者和主人。这些由计算机迷信家想象并以数学和密码学为基础的新型货币，并非由政府假造，掌握或支持的。

2020年4月14日一个以太坊币昔日行情价格为170美元大约是1113大众币元。

中国理财网 管理员 回答于 8月 以前

2021年4月10日昔日一个以太坊币价格约1866元

拓展资料

一、以太坊区块链上的代币称为以太币 (Ether) ，代码为ETH，可在许多加密货币的外汇市场上买卖，它也是以太坊上用来支付买卖手续费和运算效力费的媒介。

以太币对其他实体货币的汇率能够在短时间内大幅变化，例如The DAO被骇时，对美元的汇率从\$21.50跌至\$15。

二、Buterin在2016年4月售出手上持有的四分之一以太币，惹起一些人质疑，而他自己则说这是理财上很合理的聚集风险，并援用前比特币开拓员Gavin Andresen的话，这一切都还只是一场实验，仍有失利的能够。

以太币的系统是运用最普遍的支持完备运用开拓的私有区块链系统。与比特币相比，以太币的系统以太坊属于区块链 2.0 的范围，是为了处置比特币网络的一些效果而重新想象的一个区块链零碎。比特币的想象只适宜加密数字货币场景，不具有图灵完备性，也缺少保管实时外形的账户概念，而且具有 PoW 机制带来的效率和资源糜费的效果。比特币的区块链网络具有着扩展性缺少的缺陷。随着比特币接收越来越多开拓者和技术人员的留意，一些用户尝试运用比特币网络用于其他数字货币或其他使用。但互联网展开，独立开拓出区块链使用的难度比拟大，用户需求掌握十分多的软硬件开拓才干和加密算法，这使得区块链的使用关于一些用户来说并没有那么冗杂。

以太币系统以太坊的出现就是辅佐用户更为冗杂地使用区块链技术中止使用想象。依照巴特林的说法，以太坊的手腕是发明一个更为一般化的区块链平台，这一平台可以允许用户很冗杂发明基于区块链的应用，防止用户为创立一个新的应用而不得不树立一个区块链。深上天讲，此前的区块链（如比特币）只是一个繁多的工具或最多是一个多功用的工具组合，而以太坊则是区块链的智能手机，用户可以应用智能手机树立他所需求的任何应用。因此巴特林表示，区块链的应用并不只限于加密货币，它有着庞大的潜力，适用于各行各业，能为各企业和各种范围的组织带来清楚益处。经过提供这样一个高度泛化的平台，以太坊容许用户在不需求创立自有区块链的同时，树立使用普遍的应用次第。以太坊的愿景成为世界计算机：用户就像使用计算机一样繁杂快速树立基于区块链的应用，享用区块链所带来的聚集化和平安益处。